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1 Zadání 

Proveďte výpočet letní tepelné stability kritické místnosti dřevostavby R-C modelem dle ČSN EN ISO 
13792. Uvažujte okrajové podmínky výpočtu podle ČSN 730540-3 (2005). Sledovanou výstupní veli-
činou je operativní teplota místnosti kromě toho získáte ještě teplotu vnitřního vzduchu a střední radi-
ační teplotu vnitřních povrchů). 

1) Návrhová teplotu e  [°C] bude uvažována jako harmonická funkce s minimem 16 °C ve 3 h a 

maximem 30 °C v 15 h (tj. střední hodnota teplotního kmitu je 23 °C a jeho amplituda 7 °C). 

2) Návrhové ozáření jednotlivých fasád zadejte pro modelový den 21.8. 

3) Intenzitu větrání zadejte na základě rozložení oken na fasádách a % jejich otevření. 

4) Vnitřní tepelné zisky nechte pro porovnání s požadavkem ČSN 730540-2 (2007) na max. teplotu 
vnitřního vzduchu v místnosti nulové. Podle ČSN 730540-2 by neměla teplota vnitřního vzduchu 
v kritické místnosti v letním období překročit 27 °C (se započtením všech opatření, stínění apod. a 
bez vnitřních zisků, tj. neužívaná stavba). Alespoň v jedné variantě ale vnitřní tepelné zisky za-
počtěte. 

2 Řešení 

Výpočet provádějte v programu SIMULACE. SIMULACE již obsahuje přednastavené výše uvedené 
okrajové podmínky, využívejte tlačítko F2, které vyvolává pomocné výpočty, kde je potřeba. Neprů-
svitné konstrukce jsou rozděleny na vnější 1-plášťové a 2-plášťové, vnitřní, v kontaktu se zeminou a 
s nevytápěným prostorem. Stejně jako v TEPLE započtěte systematické tepelné mosty a další speci-
fika konstrukcí a jejich jednotlivých vrstev. Věnujte pozornost pohltivosti slunečního záření na vnějším 
povrchu obvodových konstrukcí. Také u neprůsvitných konstrukcí je možné zadat jejich stínění. U 
oken (zde jsou základní údaje jasné) je možné navíc zadat žaluzie. 

Vypracujte víc variant, abyste porozuměli, jaký vliv mají jednotlivé vstupy na výsledek, kterým je teplo-
ta v interiéru (tj. proveďte základní citlivostní analýzu). Vybrané varianty představte v textu odborného 
posudku. 

Pokud s programem máte málo zkušeností, poučte se z demonstračních příkladů. 

3 Vyhodnocení 

Vyhodnoťte vzestup teploty v interiéru (kolik, kdy). Ukažte srovnání jednotlivých variant (v jednom 
grafu). Vše jednoznačně popište. Odůvodněte příčiny, co má největší vliv, čím lze vzestup účinně 
zmírnit, jaké vstupy jsou jisté a jaké nejisté (např. uživatelsky řízené stínění). 

Výstup bude mít opět formu odborného posudku, výchozím podkladem bude protokol ze SIMULACE. 


